专注按摩器赛道 启动发展新引擎 正奇公司 抢抓大健康风口 深化海外布局

永康市正奇健身器材有限公司(以下简称 正奇公司)是一家集研发、设计、生产按摩器于一体的外向型企业。历经十余年发展,该公司不断深化海外布局,生产的按摩器产品从永康走向全球,在海外市场成功打造了多个爆款产品,助力,永康制造 按摩器持续 圈粉 国际市场。4月17日,记者在正奇公司生产车间看到,员工们正忙着生产足部按摩器。这一批准备发往海外的按摩器,功能升级,能更加全面舒缓释放用户压力。正奇公司总经理徐女士说。





员工在装配

员工在搬运产品

抢抓机遇研发新品 填补市场空白

在科技快速发展的时代,人们被手机、电脑等电子产品 绑架 得抬不起头来,身体逐渐释放出颈椎不适、眼睛酸涩、头晕头痛、腰酸背痛等各种不适信号,亚健康问题持续困扰着人们。在快节奏和高强度的生活压力下,人们健康养生的时间不断被压缩,合理利用碎片化的时间,让身心放松一下已然成为健康养生潮流的大方向,按摩器作为保健市场的新热点、新风尚,站上了风口。

我记得大概在2008年前后,足部按摩器在国内一经面市就风靡全国。历经一两年的发展后,足部按摩器产品像雨后春笋般竞相涌进市场,发展势头十分强劲。正是看中该行业的发展前景,我们成立了公司,正式步入健康器

材行业。徐女士说。

由于当时国内市场火热 按摩器的价格十分 内卷。作为当时仅有20人的一家新创公司,正奇公司并不具备与其他资金充足的企业比拼价格的实力,只是四处寻觅着进入市场最合适的切入口。

2011年,徐女士作为客商去广交会观展,发现按摩器与展会第三期展出的医疗保健品和器械领域相关,而展会上并没有此类按摩器产品的身影。对正奇公司来说,这无疑是个绝佳的发展机遇。

广交会结束后 正奇公司立马着手 开发了几款足部按摩器 并把产品带到 了2012年的广交会。

当时场面非常火爆 展位上全是

人。来自各地的客商踊跃体验产品 ,我们忙着接待,都没有时间吃饭。对于产品首次参展就深受欢迎的场景,徐女士记忆犹新。在展会的牵线搭桥下,正奇公司结识了很多海外客商。

当时海外市场只有按摩椅,足部按摩器市场一片空白。一位来自俄罗斯的客商在试单300台后,利用电视广告推广足部按摩器,一下点燃了俄罗斯市场热度,产品十分畅销。该客商转眼就在我们公司下了10个柜的订单。徐女士说,产品热销给了正奇公司很大的发展信心。

面对广阔的海外市场 ,正奇公司在做好产品的基础上 ,积极参加各大国内外展会 ,扩大 朋友圈 ,深入国际按摩器市场掘金 ,不断扩大市场版图。

提升产品质量 锻造核心竞争力

按摩器作为一种健康器材。其核心功能在于通过不同的按摩方式。实现肌肉放松、神经舒缓、血液流通等健康效果,以此为用户提供一种便捷、有效的保健方式,帮助人们缓解身体疲劳,提升生活质量。

我们公司的产品大体上可以分为机械款和气囊款。机械款模拟人手按摩方式,贴合人体部位,对其进行仿真按压,可以使按摩更到位。气囊款则采用气阀调节压力,以可调节的按摩力度带给用户舒适的按摩体验。不同的国家会偏爱不同类型的产品,但大家都喜欢功能、操作简便化的产品。徐女士说。

从局部加热到循环加热,从单一的滚动模式到滚动+敲击复合模式,从单一部位使用到多部位通用,从平放在地面到可随意调节高度以按摩不同部位 正奇公司以提升用户体验为出发点将发展的眼光落在产品核心功能

的迭代升级上,将加热方式、按摩方式、材料升级等作为研发升级的方向,在市场调研、客户反馈的基础上,结合振动、压力、热敷等多种技术,不断研发功能更完善、按摩效果更好的产品,满足不同类型用户的需求,为用户打造更为舒缓、放松、有效的健康体验。

2018年起,为进一步开拓市场,正 奇公司以用户对身体特定部位按摩舒 缓疲劳的需求为研发方向,将产品品类 从足部按摩器逐步拓展到腿、腰、背、 头、手等部位,构建更为丰富全面的产 品体系。

不同部位的产品在材质、按摩方式上会有所不同,像手部的承受力比足部更小,所以手部按摩器要采用更为柔软的材质,并且手部比足部面积更小,手部按摩器按摩的点位以及力道都要求更加精准。因此,虽然不同品类的产品核心结构、技术要点相差不大,但仍

需要着眼于细节之处,才能做出用户认可的好产品。徐女士说,产品不断创新,让该公司的按摩器不断成为海外市场爆品。

有市场就有竞争。按摩器海外市场一片红火,随之而来的市场竞争也逐渐加剧。一直以来,我们一直秉持卷质量不卷价格的经营理念,用心做好产品。我们坚信,只有做好产品,企业才能拥有核心竞争力。这是与优质客户建立长期合作的基础,也是公司实现良性发展的核心支撑。徐女士说,未来,该公司将把目光聚焦到康复型健康器材领域,以更专业的技术要求、更高的产品门槛,提升企业的核心竞争力,为企业发展带来更多机遇。

融媒记者 郑旭华

■ 专精领航 育新提质

为销售终端赋能 打造增长自驱力 **王力公司构建** 一商共赢新生态

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 黄田)日前,王力安防科技股份有限公司(以下简称 王力公司)全国大区经理及业务骨干齐聚一堂,开展以 打造 M9数字化+AI新媒体全域营销能力 为主题的专项训战会,对一季度销售情况进行深刻复盘,更为全年市场攻坚注入强劲动能。

数字化时代,全媒体成为宣传营销主战场。王力公司坚持对外学习标杆,对内总结优化复制的方法论,聚焦全媒体领域,从总部培训到门店游学,从线上王力之声开课到业务团队线下驻店带教,持续不断为销售终端赋能,打造增长自驱力。

随着 AI 的兴起,王力公司通过构

建AI时代全媒体营销体系,以全域覆盖、精准触达、智能运营为核心目标,将AI技术与新媒体矩阵深度融合。覆盖 抖音 本地生活、微信 生态私域、小红书 种草矩阵等关键战场,通过构建 AI内容工厂+大数据洞察构台+自动化营销中台 的铁三角架构,打造贯穿品牌传播、用户运营、销售转化的全链路解决方案,实现从流量获取到用户沉淀的闭环管理,为经销商团队注入增长动能。

好产品是撬动经济杠杆的支点,但产品再好没有渠道也是纸上谈兵。我们公司每年床资近亿元,定期组织学习培训,邀请全媒体营销相关的专业团队,为经销商传授理论方法,提组。 大组建专业团队陪跑经销商债担证的,并组建专业团队陪跑经销商,全方位为经销商赋能。此外,就有复制的门店管理、活动策划样板等经验做法,打造多个可复制的经销模式样板。于力公司相关负责人说,在新时代形势下,该公司将全渠道赋能经销商,构建厂商共赢新生态。

检查在建工地50余个 完成问题整改10余个 开发区执法中队 开展文明施工巡查

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 李欣然)为进一步加强在建工地规范管理,引导工地文明施工,连日来,市综合行政执法局经济开发区中队(以下简称 开发区执法中队)持续开展在建工程项目的常态化巡查 助力提升城市环境质量水平。

巡查中,开发区执法中队多措并举,坚持源头管控、规范引导、跟踪督促,重点对开发区在建工地裸土覆盖、进出车辆冲洗、作业现场扬尘防控等重点事项开展检查。

针对发现的问题 ,执法队员当即 责令工地负责人限期整改 ,并签订《在 建工地周边市容卫生及渣土清运管理 承诺书》,督促施工单位严格依法落实 文明规范施工运输要求 ,切实做好工 地出入口及周边区域环境卫生日常管 理。截至目前 ,开发区执法中队共出 动执法队员90余人次 检查在建工地 50余个 ,完成问题整改10余个。

下一步,市综合行政执法局将持续推进工地长效治理的 后半篇 文章,做好问题跟踪整改,构建共建共治共享的治理新格局,营造更加整洁有序的城市环境。